
Referat fra bestyrelsesmøde i ALTS torsdag den 14. maj 2009 i klubhuset 
 
Tilstede: Klaus, Merete, Kirsten og Rosa 
Fravær: Jan, Oluf og Lone 
Ordstyrer: Klaus 
Referent: Rosa 
 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat 
2. Nyt fra udvalgene, herunder formand/kasserer 
3. Hjemmesiden 
4. Aftaler med Wilson 
5. Evaluering af arrangement den 3. maj 
6. Vinaftale 
7. Startsfest 
8. Ziggy-Cup 
9. Evt. 
10. Fremtidige mødedatoer 

 
1) Der er en bemærkning til pkt. 8 fra referatet fra mødet den 2. april. Vi bliver enige om at referatet 
skal tilstræbes at være ude i løbet af en uge. 
 
2) Der er ikke noget særskilt fra formand eller kasserer. 
 
Motionistudvalget: Kirsten beretter at begyndertræningen med Simon og Peter er en stor 

succes.  
Juniortræningen med Rasmus går ligeledes godt men har en stor 
aldersspredning. Vi beslutter at holdet deles i to. 
Ang. ’Troldmanden og hans lærling’. Kirsten har forhørt sig hos Alan 
Rasmussen, men han er booket et godt sted ud i fremtiden. Evt. forsøger 
vi at afholde arrangementet til efteråret. 
Veterantennis: Der har været startsproblemer med det nye 
superveteranhold ang. hvem der skal spille på holdet. Der er blevet 
spillet en række iagttagelseskampe, men langtfra alle er blevet spillet. 
Kirsten tager kontakt til Eva Salin og hører hvad status er og evt. 
udfærdigelse af en kampoversigt. 
”Venskabsturnering” mod Århus 1900 bliver i år den 28. aug. i 1900. 

 
Kantineudvalget: Merete fortæller at James er kommet godt i gang. Han er rigtig glad for 

at være i klubben.  
 Merete har koordineret mad til holdkampene. 
 Ang. Leschly-Cup holdes der planlægningsmøde den 26. maj. De første 

henvendelser udefra er begyndt at komme. 
 
Hus og anlæg: Der mangler nogle småting i køkkenet –ellers er det færdigt. Det er 

blevet dyrere end beregnet pga. vandskaderne.  
 Vi mangler stadig en tilstandsrapport så der kan søges midler til 

restaurering. Klaus kontakter Ole Würtz.  



 Klaus undersøger mulighederne for at få huset fredet. 
 
Sponsorudvalget: Ziggy-windbreakeren skal hænge på bane D. Lone forhandler med 

Ziggy.  
  
Turneringsudvalget: Kirsten og Rosa står for klubturneringen med start umiddelbart efter 

ferien. Der diskuteres hvorvidt det skal være obligatorisk for klubbens 
turneringsspillere at spille klubturnering. Konklusionen bliver at Rosa 
opfordrer spillerne til at deltage (dette gælder også Leschly-Cup). 

 Bestyrelsen påpeger vigtigheden af at træningsbanerne bruges. Rosa 
følger denne sag til dørs. 

 Bestyrelsen accepterer at der er indhentet licens til Stine Jepsen, som 
skal spille to holdkampe for 1. holdet. 

 Ang. dametræning og træning generelt er bestyrelsens holdning uændret, 
dvs. der vil blive tilbudt træning til divisionsspillerne + dem der skal 
spille for 3. holdet i weekenden. 

 
3) Der er intet nyt ang. hjemmesiden 
 
4) Rosa fortæller status ang. Wilsonaftalerne. Vi afventer pt. svar på vores bestilling af bolde mv. til 
træning og salg i køkkenet. Der skal laves en særskilt aftale til Leschly-Cup. 
 
5) Der er ros til arrangementet den 3. maj. Det var en hyggelig eftermiddag hvor motionister på alle   
niveauer fik noget ud af træningen. Vi snakker om at klubben gerne må tjene lidt på et sådant 
arrangement, fx kunne det koste 50kr at deltage. 
Turneringsspillerarrangementet den 19. juni er udskudt til efteråret eller starten af næste års sæson. 
 
6) Af hensyn til økonomien (tidligere priser) bliver en evt. aftale med Mahler aflyst. Lisbet 
Karlsson og James kontakter Salling ang. vinaftale. Her er der muligvis også et sponsorpotentiale. 
 
7) Kirsten, Lone og Merete er in charge for startsfesten den 30. maj. Der er lavet et opslag. James er 
i køkkenet denne aften. 
 
8) Claus og Thomas Christensen har igen i år indvilget i at stå for Ziggy-Cup. Den kommer til at 
ligge søndag den 9. aug. Sidste års vindere skal indgraveres i Ziggy-pladen. Klaus vil gerne stå for 
dette idet han alligevel skal stå for indgraveringen i Leschly-pokalen.  
 
9) Vi skal forsøge at gøre opslagstavlen mere farverig. 
Flere medlemmer spørger om linjerne på banen skal fejes. Klaus spørger vores banemand om dette.  
 
10) Næste møde bliver den 25. juni kl. 19.00 i klubhuset.  
      
Århus den 15. maj 2009 
Referent: Rosa Marie Andersen 


